
خ  دا ن  ام ب  ه

١ ع  م  وم  ی ری  اض  ی درس
٠۴-٠٣ اول ن  ی  م س  ال
م  ق  دس  ی رض  ا س  ی  د دک  ت  ر رن  ج  ب  رم  ط  ل  ق، ع  ل  ی  رض  ا دک  ت  ر رزوان، م  ح  م  درض  ا دک  ت  ر اس  ت  اد:

دھ م س  ری ت  م  ری  ن
ری  اض  ی ع  ل  وم دان  ش  ک  ده

و y = x ب  ه م  ح  دود م  ت  ن  اھ ی ن  اح  ی  ه R ای  ن  ج  ا در آوری  د. دس  ت ب  ه را x م  ح  ور ح  ول R ن  اح  ی  ه دوران از ح  اص  ل ح  ج  م .١
م  ی ش  ود؟ چ  ق  در ن  اح  ی  ه ح  ج  م دھ ی  م دوران ھ ا y م  ح  ور ح  ول را R ن  اح  ی  ه اگ  ر اس  ت. x = ۴y − y٢

ب  ی  اب  ی  د. را y = ١ خ  ط ح  ول ٠ ≤ y ≤ ١ − x٢ ن  اح  ی  ه دوران از ح  اص  ل ج  س  م ح  ج  م .٢

y م  ح  ور ح  ول ی  ک  ب  ار و x م  ح  ور ح  ول ی  ک  ب  ار x = ٠ راس  ت س  م  ت در واق  ع و y = ٠ و y = e−x ب  ه م  ح  دود R ن  اح  ی  ه .٣
ب  ی  اب  ی  د. ح  ال  ت ھ ر در را دوران از ح  اص  ل ج  س  م ح  ج  م اس  ت. ی  اف  ت  ه دوران

دھ ی  د: ن  ش  ان ال  ف) .۴
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an س  ری ھ م  گ  رای  ی دل  ی  ل ذک  ر ب  ا ج)

ک  ن  ی  د: ث  اب  ت n ط  ب  ی  ع  ی ع  دد ب  رای را زی  ر ن  ام  س  اوی ،f(x) = ln x ت  اب  ع از اس  ت  ف  اده ب  ا .۵

nne−n+١ ≤ n! ≤ (n+ ١)n+١e−n.

س  ری و limn→∞ an = ٠ دھ ی  د ن  ش  ان م  ی ک  ن  ی  م. ت  ع  ری  ف an =
∫ ١

٠ sinn(x)dx ب  ه ص  ورت را {an} دن  ب  ال  ه .۶
اس  ت. ھ م  گ  را

∑
n(−١)n+١an

اس  ت. واگ  را
∑
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ب  گ  ی  ری  د: ن  ت  ی  ج  ه آن ک  م  ک ب  ا و اس  ت ب  رق  رار x−١
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١ ع  م  وم  ی ری  اض  ی ٣درس از ٢ ص  ف  ح  ه

اس  ت؟ م  ش  روط ھ م  گ  رای ی  ا و م  ط  ل  ق ھ م  گ  رای ،α از م  ق  ادی  ری چ  ه ازای ب  ه
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ش  ود، اس  ت  ف  اده Sn آن ج  زئ  ی م  ج  م  وع از س  ری ح  د ج  ای ب  ه اگ  ر ک  ه آوری  د ب  دس  ت ط  وری را N ،α = ١
٢ ازای ب  ه ج)

ش  ود. ن  اب  ی  ش  ت  ر ٣−١٠ از خ  ط  ا n ≥ N ب  رای

ک  ن  ی  د: ت  ع  ی  ی  ن را زی  ر س  ری ھ ای واگ  رای  ی و ھ م  گ  رای  ی .٩
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اس  ت. p > ٠ آن در ک  ه ،
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ب  اش  ن  د. ن  ام  ن  ف  ی ج  م  ل  ه ھ ای ب  ا ھ م  گ  را س  ری دو
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an ک  ن  ی  د ف  رض .١٠
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anbn ن  ی  س  ت لازم ک  ه دھ ی  د ن  ش  ان ن  ق  ض م  ث  ال ی  ک ب  ا .
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ب  اش  د.

ب  اش  د. ٣−١٠ از ک  م  ت  ر s از sn ج  زئ  ی م  ج  م  وع اخ  ت  لاف ک  ه ک  ن  ی  د پ  ی  دا را nای ان  ت  گ  رال، م  ف  ه  م  وم از اس  ت  ف  اده ب  ا ق  س  م  ت ھ ر در .١١
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